

Postfach 1307 | 61403 Oberursel | Alte Leipziger-Platz 1 | 61440 Oberursel | Tel. 06171 66-01 | Fax 06171 66-4241 | bauspar@alte-leipziger.de

Alte Leipziger Bauspar AG		Vertragsnummer bei der Alte Leipziger Bauspar AG		
Postfach 1307 61403 Oberursel	Vertragsinhaber			
SEPA-Lastschriftmandat  ☐ Neuantrag – Es besteht bisher kein SEP ☐ Änderung – Ein vorhandenes SEPA-Ma			erden.	
Ich ermächtige die Alte Leipziger Bauspar AG, A DE52ZZZ00000000876), Zahlungen von meiner Alte Leipziger Bauspar AG auf mein Konto gezo SEPA-Lastschrifteinzug vorab angekündigt wird gen meiner Adresse unverzüglich mit.	m Konto mittels Lastsc genen Lastschriften ei	hrift einzuziehen. Zugleich weis nzulösen. Ich bin damit einverst	se ich mein K anden, dass	reditinstitut an, die von der die Frist, mit der mir der
<b>Hinweis:</b> Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beg ten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinb				Betrages verlangen. Es gel-
Titel Vorname/n Name des Kontoinhabers (bitte immer	ausfüllen)			
Straße, Hausnummer		Postleitzahl Wohnort		
BIC des Kreditinstitutes (8 bzw. 11-stellig; für Inland opt	ional)			
IBAN (kein Sparkonto)  Name und Ort des Kreditinstituts				
Ort, Datum		Unterschrift Kontoinhaber für SI	EPA-Lastschrif	tmandat
Ich möchte einziehen lassen:				
1. regelmäßiger Einzug	Betrag in €	Ausführung ab		Ausführung letztmalig
☐ jährlich ☐ monatlich		Tag Monat	Jahr	Monat Jahr
2. regelmäßiger Einzug	Betrag in €	Ausführung ab		Ausführung letztmalig
☐ jährlich ☐ monatlich		Tag Monat	Jahr	Monat Jahr
Einmaliger Einzug	Betrag in €	Ausführung am Tag Monat Jahr		
		lag Molidt	Juill	
Finanzierungsprodukte  ☐ Einzug aller fälligen Zahlungsverpflichtungen (Zinsen, Tilgungsbeiträge, Versicherungsbeiträge, vereinbarte Kosten und Gebühren, Tilgungsersatzleistungen)	Die Rate wird zum Fälligkeitsdatum eingezogen.	1. Ausführung Tag Monat	Jahr	
Der erste Einzug kann frühestens sieben Kalenc Bitte reichen Sie uns das SEPA-Lastschriftm	lertage nach Antragse <b>andat bis spätestens</b>	ingang bei der Bausparkasse du <b>14 Tage vor dem ersten Ausf</b> i	rchgeführt v <b>ührungster</b> i	werden. min ein!

B0013 RW 113 - 01.2025

Ausführungsdatum ändern.

Hinweise zum Datenschutz und zur Verarbeitung von personenbezogenen Daten erhalten Sie unter: www.alh.de/datenschutzhinweise/alb

Bitte informieren Sie uns rechtzeitig, wenn sich z.B. Ihre Kontoverbindung, von der wir die Beträge einziehen, der Betrag oder das